


2. 96xm=n?& WEokE 7P 22 ZFAS m, n ol 5t m+n 2]

AL Fofoler.

B
=¥



3. 240xa=0b*2WEohs 7P 22 A a, b ol kA b-a 9

&7

D 45 ® 60 A 75 @ 90 A 105



o, x +y o H&£E FotAAe (B x, y=



@ 5 ® 3x5 @ 52 ® 10

@D 3



6. 2882 ol % x 2 Lol A5e] AlFe] HA steln @ W, A4
A2 A% x & Pohel?

@D 2 ® 3 3 4 @ 6 B 8



7. 90xA=B*& WSS 7P A2 Al A 9] ghs FotefE

YER
c



™

sholat,

ARG 7

o
.



oW AeA50] AlFo] Hrs

ol
Ho

ol



gt a7t 1 o 2 o, o 7} 2

S

7} oW Aalso] A golet

252

10.



11.

360 - 714 28 A4z 1iro] o} @ Al4eo] A go] 57 s :
g}, o wf, Lhrojof sk 71 28 A4S

D1 @ 5 ® 10 @ 15 ® 20



12. 48 ° o] % x 2 Fsto] A5 AlFo] HES stel Gk, ol
% AR FL 58 Tstelet.

B
=¥



13. 40 o) HE AASE Foto] o] Aede] Aol 57 sheln @
o}, o uf, Faiof & A% % 300 oete] AASE B Fajeldl,

o e
(5 R=x
B =
B =

B =



14. 40 o AA%5 Fsto] oW 50| A Fo] HE= st n Gt AFol
HRE 7] §I514 Bt 48 2e £0% 4 /)8 Fololet

Ik



15. 3159 AALS+E F

sfef of
HEs 5] glalA Fehs 4
48 Fatofet.

5 J=x
=%

S ER
=¥

0] Ago] W= stelx sk Algo]
% 3 WAR A S0k Al AR Fe



16.

72 o A+

TH
it

5]

1
T

o

31

}\
T
L

=
=

7}

ar
=]
%

af
ZF
)

o

1| AA5Y] AFE WEAT
5 2pe)o] a5

5fodzt,

i

0|
-

gtk ojm,



72
1 . -~ /\ 31 =
7. 2} olw Apade] Aol A she A n & BE B AR

@D 178 @ 270 ® 37 @ 4 7 G 57}



18. 390 o
n

oWl Ae14:2] A Zo] B/ sHe A4 n-& BE B A17}7

@D 178 ® 270 ® 37 @ 4 7 G 57}



19.

ZHAZ= 360 x n ©] ZAAG0] AlFo] Ak g w, o] F 4 3
BT SIS (P, 2 160 WITH] AFASolTh)

o e
o e

YEE

sy
1

A

flo



20.

72 o 7F FH2 AAAS a
S, a, b o B 22

B

YERE

£ Ftel o 2l
Ffodet.

b o Algo] HE=



24 0| 7 2 AA% 0 B Foto] ol 45 b o AFo] HES
S, atb | A

@D 2 @ 6 ® 9 @ 12 ® 18



22. 28 xx 5%8 REsle A% ¢ o ke Fatolat (2



23. 12 o} ol Aase] Aol HA she AV 2 A5 0 & o}

ofzt.

YR
=%



